



ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ НАУКОВОЇ ДУМКИ В МЕНЕДЖМЕНТІ, ГАЛУЗЯХ СПОРТУ, ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

*Тези доповідей
III Міжнародної студентської наукової конференції
(26-27 вересня 2024 року, м. Львів)*

*За загальною редакцією
Наталії ПАВЛЕНЧИК*

Львів -2024

УДК 338.48(477.83)

**ОСНОВНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ**

Андрій СИВАНИЧ

аспірант

Науковий керівник – Орислава ГРАФСЬКА

д-р. екон. наук, доцент

Львівського державного університету фізичної культури

Туризм – це вид рекреації, пов’язаний із виїздом за межі постійного місця проживання, активний відпочинок, під час якого людина поєднує відновлення працездатності з оздоровчими, пізнавальними, спортивними й культурно-розважальними цілями. На сучасному етапі розвитку туризм є однією з високодохідних галузей господарювання, яка безперервно й динамічно розвивається. Сьогодні Україна перебуває в стані повномасштабної війни, і туристична галузь зазнає збитків. Окремі регіони, максимально віддалені від лінії фронту, продовжують розвивати туристичний бізнес. Зокрема, йдеться про західну України.

Для прикладу, стратегічною метою розвитку туристичної сфери Львівщини є формування на території м. Львова та області конкурентоспроможної туристично-рекреаційної галузі як однієї з провідних галузей територіальної спеціалізації, що забезпечить, з одного боку, попит споживачів (як українських, так і закордонних) на задоволення своїх потреб у туристично-рекреаційних послугах, а з іншого – зробить значний внесок у соціально-економічний розвиток регіону завдяки збільшенню дохідної частини обласного й муніципального бюджетів, припливу інвестицій, збільшення кількості робочих місць, поліпшення здоров’я населення, збереження й раціонального використання культурно-історичної та природної спадщини [1].

Позитивним у географічному розташуванні Львівської області є те, що через її територію пролягають міжнародні комунікації, які з’єднують Україну з Польщею, Словаччиною, Угорщиною, Румунією. Також вона має

сприятливі умови для розвитку сільського й рекреаційного господарства. Проте донедавна подорож до Львівщини асоціювалася в уяві туристів тільки з містом Львовом, замками, горами та курортами. Об'єктивно оцінюючи туристичні можливості Львівщини, можна зробити висновок, що область має передумови для перспективного розвитку культурно-пізнавального, лікувально-оздоровчого, гірськолижного, природничо-пізнавального, науково-освітнього, релігійного, мисливського, сільського, екологічного, водного, етнічного, спортивно-оздоровчого, ділового, відпочинково-розважального, активного, екскурсійного туризму [2].

Різноманітність природних умов і багатство еколого-рекреаційних ресурсів Львівщини створюють сприятливі умови й для розвитку екологічного туризму. Загалом у Львівській області налічують:

- 1) один природний заповідник «Розточчя» (площею 2084,50 га);
- 2) два національні природні парки – «Яворівський» (7078,600 га) та «Сколівські Бескиди» (35684 га);
- 3) три регіональні ландшафтні парки – «Верхньодністровські Бескиди» (8536 га), «Надсянський» (19428 га) та «Знесіння» (312,100 га);
- 4) 37 заказників;
- 5) 176 пам'яток природи;
- 6) 48 заповідних урочищ;
- 7) 261 парк-пам'ятку садово-паркового мистецтва;
- 8) три ботанічні сади й один зоологічний парк.

Природно-рекреаційні та лікувально-оздоровчі ресурси області представлені лікувальними й мінеральними водами (7 типів), лікувальними грязями, озокеритом, на базі яких розвиваються відомі в Україні та за кордоном курорти – м. Трускавець, смт Східниця, м. Моршин, смт Немирів, смт Великий Любінь, смт Шкло. Туристичні послуги надають 354 туристичні підприємства. Туристично-екскурсійні маршрути обслуговують 750 кваліфікованих екскурсоводів і гідів-перекладачів [3].

Проаналізувавши туристичну діяльність у Львівській області, можемо підсумувати, що об'єктивно область має всі передумови для інтенсивного розвитку внутрішнього й іноземного туризму: особливості географічного розміщення та рельєфу, сприятливий клімат, багатство природного, історико-культурного й туристично-рекреаційного потенціалів тощо. Проте є і низка чинники, які сьогодні перешкоджають ефективному розвитку цього виду діяльності. Цілковито безпечних регіонів в Україні під час війни не існує, що безпосередньо негативно впливає на туристичну привабливість країни, яка наразі близька до нуля. Ефективний розвиток туризму має базуватися на раціональному використанні природних і кліматичних умов, етнічних, історичних, архітектурних пам'яток краю, що дасть змогу значно збільшити потік іноземних туристів в Україну й приплив валютних надходжень в економіку країни. Саме розвиток туризму та рекреації стимулюватиме економічну активність, розвиток малого й середнього бізнесу, створить робочі місця в різних секторах економіки, зменшить відплив кадрів за кордон.

Список використаних джерел:

1. Інформаційне агентство УНІАН. URL: <https://www.unian.ua/society/216223-lvovu-prisvoeno-status-kulturnojistolitsi-ukrajini.html> (дата звернення: 19.11.2019).
2. Туристичні потоки у Львівську область. *Вісник Львівського інституту економіки і туризму* : зб. наук. ст. Львів : ЛІЕТ, 2017. № 12. С. 204.
3. Львівська область у цифрах : зб. / за редакцією Зимовіної С. І. Львів : Головне управління статистики у Львівській області, 2019. 59 с.
4. Pavlenchuk N. Integration of Partial Least Squares Path Modeling for Sustainable Tourism Development. N. Pavlenchuk, S. Mekhovych, O. Bohoslavets, Y. Opanashchuk, V. Hotra, I. Gayvoronska. *International Journal of Recent Technology and Engineering*, 2019, Volume-8 Issue-2, B1813078219.pdf